



6. január 2019

Novotský žurnál

FARNÍK

Zjavenie Pána

Ohlásenie Veľkej Noci 2019:

Milí bratia a sestry, Pánova sláva sa nám zjavila a vždy sa bude zjavovať medzi nami, až kým on sám nepríde. V rytmoch a striedaní času si pripomínáme a prežívame tajomstvá spásy.

Centrom celého liturgického roka je posvätné Trojdnie ukrižovaného, pochovaného a vzkrieseného Pána, ktoré vrcholí v nedeľu na Veľkú noc—v tomto roku 21. apríla.

V každú nedeľu, ktorá je Veľkou nocou týždňa svätá cirkev sprítomňuje túto veľkú udalosť spásy, v ktorej Kristus premohol hriech a smrť.

Z veľkej noci pramenia všetky sväté dni:
Začiatok pôstneho obdobia—Popolcová streda
6. marca, Nanebovstúpenie Pána 30. mája,
Zoslanie Ducha Svätého 9. júna,
Prvá adventná nedeľa 1. decembra.

Aj na sviatky Svätej Božej matky apoštolov a svätých i pri spomienke na všetkých verných zosnulých cirkiev putujúca na zemi ohlasuje veľkú noc svojho Pána. Kristovi, ktorý bol, ktorý je a ktorý príde, Pánovi času a dejín, neprestajná chvála na veky vekov. Amen.

Ďakujeme všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k radostnému a dôstojnému sláveniu vianočných sviatkov v našom kostole.

Koledníci Dobrej Noviny vykoledovali v našej farnosti 7100,- eur. Všetkým, ktorí prispeli na Dobrú Novinu Pán Boh zaplatí. Všetky vykoledované peniaze putujú do Afriky na podporu projektov a detí, ktoré to potrebujú. Kolednícky ples, ktorý bol minulú sobotu, nebol hrađený z týchto peňazí.

Ak niekto má dom novostavbu a neboli sme u neho tento rok s koledou, je možnosť dať si ho ešte požehnať. Treba sa len ohlásiť na farský mobil, alebo osobne pánu kaplánovi, alebo pánu farárovi, a dohodnúť sa s nimi na konkrétnom termíne.

„Všimol som si, že tvoj otec má opuchnuté líce. To má od bolesti zubov?“

„Nie, to má od modlitby.“

„Ale nekecaj, od modlitby??“

„Vážne. Včera sme sa spolu celá rodina modlili Otčenáš, a keď sme došli k „Zbav nás zlého“, otec sa pozrel na mamu a ona si to všimla.“



Rímskokatolícky farský úrad Novot
tel.: 043 5590 230; +421950 626 642
e-mail: farnost@novot.sk
č.ú. SK62 0900 0000 0000 5417 9595

V dnešnom Evanjelii podľa Matúša k jasličkám neprichádzajú pastieri, ako to poznáme z iných rozprávání o narodení Ježiša, ale mudrci z Východu. Neprichádzajú k nemu členovia jeho ľudu, ktorý očakáva Mesiáša, ale cudzinci. Mudrci nereprezentujú iba geografický Východ z čias malého Ježiška, ale reprezentujú všetkých nás, ktorí nie sme členmi vyvoleného národa. Dnešné evanjelium nám chce zvestovať tú radostnú správu, že Boh sa nechce zjaviť len istej časti ľudstva, len jednému národu, ale celému svetu. Správa o narodení nového Kráľa je pre Herodesa momentom strachu o svoj trón, ale pre mudrcov motiváciou vydať sa na cestu a ďalej nasledovať hviezdu, ktorá sa im počas ich púte niekedy aj stratí. No oni sú však verní prísľubu, ktorý so sebou prináša hviezda, a pokračujú aj napriek ťažkostiam. Domov sa vracajú inou cestou a môžeme s určitosťou povedať, že sa vrátili zmenení.



Program bohoslužieb

7.-13. január 2019

PONDELOK	Na úmysel celebranta	06:30
	Na úmysel celebranta	18:00
UTOROK	Na úmysel celebranta	06:30
	Za Boží ľud	10:30
STREDA	Na úmysel celebranta	06:30
	Na úmysel celebranta	18:00
ŠTVRTOK	Na úmysel celebranta	06:30
	Na úmysel celebranta	18:00
PIATOK	Na úmysel celebranta	06:30
	Na úmysel celebranta	18:00
SOBOTA	Na úmysel celebranta	07:00
	+ z rod. Michlík a Ovšák, deti, vnúčatá a duch. pastierov , č. 820	07:00
NEDEĽA	+otec Ľudovít, žijúca manželka Jozefína, pod'. za 18 r.ž. č. 332	08:30
	Za Boží ľud	10:30



Oznamy

dáva sa na známosť



Vo štvrtok bude adorácia od 17:00 do sv. omše



V cirkvi sme privítali

Nina Capíková (*16.10.2018)

...nech je jej život Bohu na slávu, svetu na osoh, rodičom na radosť a jej samej na spásu.

Čím viac poznáme ľudí, tým menej ich milujeme. S Bohom je to naopak: Čím viac ho poznaáme, tým viac ho milujeme. (sv. Ján Mária Vianney)

Človek je tak stvorený, že ho dojíma, keď vidí, že ho niekto miluje a čoskoro on tiež miluje toho, kto ho prv miloval. Takto vzniká láska Božia v srdci človeka. Z poznanej lásky vzniká láska. (sv. Katarína Sienská)

Liturgický kalendár

7.-13. január 2019



PONDELOK	SV. RAJMUND Z PEŇAFORTU ĽUBOVOĽNÁ SPOMIENKA
UTOROK	FÉRIA
STREDA	FÉRIA
ŠTVRTOK	FÉRIA
PIATOK	FÉRIA
SOBOTA	FÉRIA
NEDEĽA	KRST KRISTA PÁNA

Lektorská služba (nedeľa, prikázaný sviatok) - skupina: II